

## Ples zdravotně postižené mládeže z ČR

# Premiéra na kolonádě

Do redakce za námi přišla ing. Iva Žemličková a Stanislav Doktor, předsedkyně a „ministr financí“ klubu zdravotně postižené mládeže v Karlových Varech.

I. Ž.: „Chceme naši činnost oživit, chceme, aby náš klub vešel znovu ve známost, potřebujeme, aby se o nás vědělo, že existujeme. Věková hranice v klubu je 15 let, horní hranice není, přijmeme mezi nás i zdravé, což považujeme za velmi důležité, skoro ideální. Pomoc zdravých by nám nesmírně pomohla. Sdružujeme všechny postižené ať už zrakově, tělesně, sluchově i vnitřně. Klub by měl pomoci vytrhnout lidi ze samoty.“

● **Leccos by řešily kulturní či sportovní akce?**

„S. D.: „Máme v těchto záležitostech dosti zkušeností. Chodíme do bazénu plavat, v naší klubovně na Vítězné hrajeme stolní tenis, v 2. pololetí plánujeme přebory v kuželkách. Byli jsme i na společné dovolené v kempu Betlém v Teplé,

nedávno jsme byli na výletě v Lokti. PROSAZ – společnost pro rehabilitaci zdravotně postižené mládeže v ČR nabízí výhodnou dovolenou i v Itálii, Řecku a Španělsku.“

V plánu máme společné sociální porady. Sejdeme se a každý řekne to co sám ví a poradí těm co informace teprve shánějí. Např. jak s průkazkami na vlak, na kulturní podniky, jak s důchodem.“

● **Přesto, že to ještě tajíte, ale my už jsme něco zaslechli o vašem plese?**

I. Ž.: „Rádi bychom ho uspořádali v září, jako sportovně kulturní akci. Největší překvapení... chceme ples uspořádat ve Vřídelské kolonádě! Plesu pro zdravotně postiženou mládež by se mělo zúčastnit sto lidí. Jsme moc rádi, že budeme moci uby-

tovat i stravovat všechny hosty v Domově mládeže PeŠ v Drahovcích, už dnes panu řediteli moc děkujeme.“

S. D.: „Chceme veřejně požádat o sponzorování našeho prvního plesu, chceme požádat o ceny do tomboly, je to sice ještě daleko, ale máme i dlouhodobé cíle.“

### ● Na příklad?

S. D.: „Rádi bychom připomněli soukromým podnikatelům, kavárníkům, hospodským, aby mysleli na vozíčkáře a zpřístupnili své podniky i pro ně. Stačí někdy docela maličkost – nájezd na chodník a do místnosti.“

**Děkujeme za informace a těšíme se na další zprávy o vašem plese. (Pro případné sponzory č. účtu u České spořitelny v Karlových Varech: 881954 – 348 – směrový kód České st. spořitelny 0800).**